



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА
«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248-25-14

Від 17.02.2022 № 22.1/10-338

Керівникам департаментів (управлінь) освіти і науки обласних та Київської міської державних адміністрацій, інститутів післядипломної педагогічної освіти, закладів професійної (професійно-технічної) освіти, закладів фахової передвищої освіти, закладів вищої освіти

Щодо проведення V Всеукраїнського вернісажу-практикуму «Розвиток підприємливого середовища в закладах освіти»

Шановні колеги!

З метою розвитку ініціативності і підприємливості, впровадження економічних підходів у діяльність закладів освіти Міністерство освіти і науки України, ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» спільно з Київським національним економічним університетом імені Вадима Гетьмана, Компанією Інтелектуальних Технологій, ГО «Асоціації відроджені гімназії України» проводять V Всеукраїнський вернісаж-практикум «Розвиток підприємливого середовища в закладах освіти».

Захід відбудеться онлайн **25 лютого 2022 року з 13:00 до 16:00.**

Участь у заході є безкоштовною. До участі запрошуються керівники і заступники керівників закладів освіти, вчителі і викладачі економічних, підприємницьких дисциплін, математики, географії тощо. Реєстрація відкрита на сайті www.kint.com.ua

Під час заходу заплановано:

- мотиваційні міні-лекції за тематикою підприємливості у сфері освіти;
- майстер-класи із прикладних інструментів навчання економіки і підприємництва від практиків бізнесу, вчителів закладів середньої освіти і викладачів професійної і вищої освіти;
- інструменти реалізації фінансової й організаційної автономії;
- цікаве спілкування з однодумцями.

По закінченню слухачі отримують сертифікат про проходження тренінгу у кількості 7 академічних годин.

З питань участі та організаційних моментів звертатися до голови організаційного комітету, к.е.н., доцента ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», доцента Університету менеджменту освіти Паздрія Віталія Ярославовича за телефонами: (050)8091186, (097)2242921 або на електронну пошту: pazdriy.v@gmail.com

З повагою
директор

Євген БАЖЕНКОВ